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Vizita de lucru a tovarăşului 
Nicoiae C eauşescu in Capitală

Tovarăşul Nicoiae Ceauşescu, 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
a făcut, miercuri dimineaţa, o 
vizită de lucru pe şantierele 
metroului bucureştean pentru a 
examina stadiul de execuţie a 
acestui important obiectiv, pen
tru a stabili, împreună cu spe
cialiştii, măsurile cele mai po
tr ivite in scopul realizării sale 
în condiţii cit mai bune şi la 
termenele prevăzute.

La vizită au luat parte tova
răşa Elena Ceauşescu, tovarăşii 
Manea Mănescu, Cornel Burtică, 
Gheorglie Cioară, Ion Dincă, 
Ion Ioniţă, Petre Lupu, Paul 
Niculescu, Gheorghe Oprea, 
Dumitru Popescu, Gheorghe 
Rădulescu, Leonte Răutu, Iosif 
Ugtar, Ilie Verdeţ, ş tefan 
Voitec, Ştefan Andrei, Iosif 
Banc, Ion Coman, Teodor 
Coman, Miu Dobrescu, Ion 
Ursu, Ion Stăneseu, precum şi 
conducătorii ministerelor şi de
partamentelor care participă 
direct la construirea metroului.

Vizita a început la staţia 
Piaţa Unirii a metroului-

Grupurile  de muncitori care 
lucrează aici l-au salutat cu 
entuziasm pe secretarul 
general al partidului, a- 
plaudind îndelung, scandind cu 
putere „Ceauşescu-P.C.R.“.

Sínt vizitate principalele 
compartimente ale staţiei din 
Piaţa Unirii, care va constitui, 
in viitor, un nod central al 
magistralelor metroului bucu
reştean. In imensa hală sub
terană, tovarăşul Nicoiae 
Ceauşescu examinează stadiul 
lucrărilor,  modalităţile de exe
cuţie a acestora. La nivelul 
peronului, in faţa unor planşe, 
schiţe şi machete, secretarul 
general al partidului este infor
mat despre mersul lucrărilor 
la celelalte puncte de lucru ce 
se inşiruie pe axul est-vest al 
Capitalei.

Au trecut numai doi ani d* 
cind. potrivit hotăririi Comi
tetului Politic Executiv al C.C. 
al P.C.R., iniţiată de tovarăşul 
Nicoiae Ceauşescu, s-a trecut 
la construcţia acestui obiectiv 
de deosebită însemnătate, ce 
reclamă o mare concentrare de

forţă şi un volum de lucru 
impresionant. In acest timp, 
constructorii metroului bucu
reştean au executat o parte 
importantă din lucrările pre
văzute, obiectivul aflîndu-se 
intr-un stadiu avansat.

Prezentînd stadiul actual al 
lucrărilor,  gazdele arată, îrftre 
altele, faptul că staţiile dispun 
de peroane largi şi spaţii sufi
ciente pentru a evita a- 
glomeraţia, slujind, totoda
tă. ca pasaje subterane 
pentru pietoni în pieţele cele 
rrţai circulate. Staţia din Piaţa 
Unirii, de pildă, a fost proiecta
tă la o capacitate de 60 000 
călători într-o oră.

Apreciind strădaniile şi rezul
tatele constructorilor, ale tu
turor specialiştilor care concură 
la realizarea acestui obiectiv, 
secretarul general al partidu
lui a indicat, în acelaşi timp, 
edililor Capitalei ca, odată cu 
efectuarea lucrărilor de con
strucţie a liniei, să se asigure 
realizarea concomitentă a ope
raţiunilor de modernizare a 
unor artere  de mare circulaţie 
în zonele ce le va parcurgi 
metroul.

De la Piaţa Unirii, tovarăşul 
Nicoiae Ceauşescu, tovarăşa 
Elena Ceauşescu, ceilalţi tova
răşi din conducerea de partid 
şi de stat s-au urcat în prima 
garnitură de vagoane de metrou 
aflate în probe, cu care au 
străbătut tronsonul dintre Sta
ţia Unirii şi punctul dr. Staico- 
vici, în lungime de 2 300 metri. 
In timpul scurtei călătorii, 
secretarul general al partidu
lui a fost informat că vagoa
nele cu care va fi înzestrat 
metroul vor dispune de un 
grad ridicat de confort, vor fi 
silenţioase şi de asemenea, 
rapide.

La peronul viitoarei staţii 
Izvor, constructorii acestei mo
derne aptere de circulaţie bucu- 
reşteană au întîmpinat pe tova
răşul Nicoiae Ceauşescu cu 
multă căldură, cu satisfacţia 
realizării »în premieră a acestui 
gen de lucrări, de o complexi-
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Azi, 20 octombrie 7977, 
ora 77, in sala mare a Co

mitetului judeţean de par

tid din B-dul Victoriei nr. 

7 7 se deschid cursurile 

Universităţii politice şi de 

conducere, anii I, II şi III.

DECRET PREZIDENŢIAL
pentru convocarea Camerei legislative a consiliilor

populare
In temeiul articolului 14 din Legea nr 5/1975 privind Congresul. 

Camera legislativă şi conferinţele consiliilor populare,
Preşedintele Republicii Socialiste România d e c r e t e a z ă :
Articol unic -  Se convoacă Camera legislativă a consiliilor popu

lare în ziua de 27 octombrie 1977.

NICOLAE CEAUŞESCU, 
preşedintele

Republicii Socialiste România

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

D E C R E T
pentru convocarea Marii Adunări Naţionale

ín temeiul articolului 54 din Constituţie,
Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România d e c r e t e a z ă ;
Articol unic — Se convoacă Marea Adunare Naţională în a şasea 

sesiune a celei de-a şaptea legislaturi, în ziua de 28 octombrie 1977, 
ora 10 .

NICOLAE CEAUŞESCU, 
preşedintele

Republicii Socialiste România

Apelul Frontului Unităţii Socialiste
Tovarăşi si tovarăşe!

9 9 9

Oameni ai muncii 
de ia oraşe Şi sa te!  
Cetăţeni ai Republicii 
Socialiste România!

X-a 20 noiembrie vor fi aleşi 
în consiliile populare munici
pale, ale sectoarelor munici
piului Bucureşti, orăşeneşti şi 
comunale reprezentanţii popo
rului care sínt chemaţi să ac
ţioneze, împreună cu toţi oame
nii muncii de la oraşe şi sate, 
cu întreaga naţiune, pentru 
înfăptuirea sarcinilor actualu
lui cincinal, pentru progresul 
multilateral şi propăşirea conti
nuă a României socialiste.

Intimpinate cu entuziasm de 
către toţi cetăţenii, alegerile
vor constitui o neuă ş-i puter
nică expresie a democratismu
lui profund al orînduirii
noastre, a condiţiilor create în 
societatea românească pent 'u  ca 
poporul muncitor să participe 
efectiv la conducerea treburilor 
obşteşti, să-şi făurească în mod 
conştient propriul său destin.

Pentru mandatul de deputat 
în consiliile populare vor can
dida cei mai buni dintre cei 
mai buni muncitori, ţărani,
intelectuali, tineri şi virstnici, 
bărbaţi şi femei — români, ma
ghiari, germani, sîrbi şi de alte 
naţionalităţi —, oameni activi, 
energici, harnici, cu iniţiativă, 
pătrunşi de spiritul răspunderii 
faţă de societate, devotaţi truo 
şi suflet intereselor obşteşti,

cauzei socialismului şi comunis
mului, capabil să asigure buna 
gospodărire şi înf lorirea tuturor 
localităţilor patriei, să contri
buie astfel la înaintarea mai 
rapidă a ţării pe calea progre
sului şi civilizaţiei socialiste.

Cetăţeni si cetătene!9 9 9

Precedentele alegeri de depu
taţi pentru consiliile populare 
au avut loc acum doi ani şi 
jumătate, la scurt timp după 
Congresul al XI-lea al Parti
dului Comunist Român, care a 
adoptat Programul partidului 
de făurire a societăţii socialiste 
multilateral dezvoltate şi înain
tare a României spre comunism, 
Directivele cu privire la cinci
nalul 1976—1980 şi liniile direc
toare ale dezvoltării economico- 
sociale a României pentru pe
rioada 1981—1990, deschizind o 
epocă nouă în istoria Româ
niei. Viaţa însăşi a confirmat 
pe deplin justeţea şi realismul 
acestor documente de o deose
bită importanţă pentru dezvol
tarea forţelor de producţie in 
ţara noastră, pentru făurirea 
societăţii socialiste multilateral 
dezvoltate, pentru ridicarea ni
velului de trai material şi spi
ritual ai întregului nostru 
popor.

Frontul Unităţii Socialiste se 
prezintă in actualele alegeri cu

un bilanţ bogat de realizări 
obţinute în aplicarea hotărîri- 
lor Congresului al XI-lea, cu 
însemnate succese atît pe planul 
dezvoltării de ansamblu a ţării, 
cît şi pe plan local, în acti
vitatea organelor locale ale 
puterii de stat.

in acest răstimp, s-a conti
nuat cu fermitate şi consec
venţă industrializarea socialistă 
a ţării, temelia dezvoltării 
întregii economii naţionale, a 
creşterii necontenite a nivelu
lui de trai, a progresului gene
rai şi a independenţei ţârii. 
Producţia industrială a crescut 
în primii doi ani ai cincinalu
lui intr-un ritm de 11,5 la sută, 
superior prevederilor planului, 
ceea ce înscrie Románia intre 
ţările cu cele mai ridicate 
ri tmuri de creştere economică 
din lume. Industria românească 
realizează astăzi o producţie 
globală de 38 de ori mai mare 
decit în anul 1938.

Cu toate daunele provocate 
economiei nationale de cutre
murul catastrofal din 4 martie, 
datorită eforturilor pline de 
abnegaţie şi eroism ale clasei 
noastre muncitoare, ale tuturor 
oamenilor muncii, s-a reuşit să 
se asigure înfăptuirea şi depă-
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Alegătorii susţin pe cei mai buni gospodari
Eveniment de o deosebită im

portanţă in viaţa politică a na
ţiunii, campania electorală se 
află într-una din importantele 
etape pregătitoare ale alegeri
lor. De la o zi ţa alta, în fie
care localitate a judeţului Si
biu, continuă să aibă loc rodni
ce dialoguri intre candidaţi şi 

c, alegători. Cadrul democratic al 
acestor evenimente este sem
nificativ nu numai pentru fap
tul că în majoritatea circum
scripţiilor se depun două can
didaturi ci şi pentru că, in 
astfel de ocazii, orice cetăţean 
de orice naţionalitate, indife-

3 . ren t de preocupare poate veni 
cu idei, cu propuneri, cu iniţia
tive încărcate de sens, menite 
să schimbe în mai bine viaţa 
social-ecorvomică a  localităţii.

La Mediaş, bu-năoarâ, ieri 
după-amiază, la Şcoala gene
rală nr. 5, sediul circumscrip
ţiei numărul 15, alegătorilor 
le-au fost prezentaţi de către 
Consiliul Frontului Unităţii

Socialiste, doi cetăţeni, doi to
varăşi de viaţă, doi locuta,ri şi 
buni gospodari ai aceluiaşi car
tier. Cu alte cuvinte au fost 
propuşi candidaţi în alegerile 
de deputaţi Ispas Cotîrlea, 
muncitor la Uzina mecanică 
gaz metan şi loan Rotar,

Cronica electorală

muncitor la întreprinderea „8 
Mai“, ambii din aceeaşi circum
scripţie.

Gospodarii circumscripţiei au 
primit cu bucurie astfel de 
propuneri nu numai că aceştia 
erau cunoscuţi ci şi pentru că 
prin faptele lor s-au dovedit 
a  se situa în mod practic prin
tre  cei mai buni cetăţeni.

De exemplu, Ispas Cotîrlea. 
Alegătorii l-au aprobat pentru că

l-au recunoscut îndeosebi pen- 
,tru vrednicia sa la locul de 
muncă. O recunoaştere mai 
veche a calităţilor sale organi
zatorice si de gospodar o con
stituie şi faptul că acesta încă 
din 1964 este preşedinte de sin
dicat in întreprindere şi mem
bru al comitetului de partid. 
Responsabilităţi pe care le în
deplineşte cu mtiltă dăruire.

Ca simbol al hărniciei şi s tră
daniei sale neobosite, în mo
mentele sărbătoreşti, acesta 
poartă cu mîndrie la reverul 
hainei Medalia Muncii, Ordinul 
Muncii clasa a IlI-a şi alte 
distincţii. Dar, distincţia pe ca
re o poartă zi de zi, ceas de 
ceas, este acea medalie a sti
mei cetăţenilor cu care mun
ceşte şi trăieşte. Iată de ce 
propunerea a 'iost primită cu 
aplauze

Desigur, nici loan Rotar, nu 
e mai prejos. Şi el e conside-

(Continuare in pag. a IV-a)
La noua bază de producţie a I.C.M.J. Sibiu se execută mecanizat 

panouri prefabricate destinate construcţiilor de locuinţe.
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şirea obiectivelor de dezvoltare 
stabilite pentru această perioa
dă, obţinîndu-se suplimentar 
in primele 21 de luni din cin
cinal o producţie in d u s t r i a l  în 
valoare de circa 30 miliarde 
lei. S-a accelerat creşterea ra 
murilor moderne ale industriei, 
s-âu realizat progrese în orga
nizarea producţiei şi a muncii, 
au fost îndeplinite şi depăşite 
prevederile de plan privind 
creşterea productivităţii muncii.

Realizări importante s-au 
obţinut şi in agricultură. Munca 
harnică a ţărănimii, în condi
ţiile dezvoltării bazei tehnico- 
materiale a agriculturii, a ex
tinderii mecanizării, chimizării, 
irigaţiilor, a făcut posibilă creş
terea continuă a producţiei 
agricole vegetale şi animale. In 
1976, s-au realizat aproape 20 
milioane de tone de cereale, 
cea mai mare recoltă din isto
ria ţării, iar în acest an, cu 
toate că a existat o perioadă 
îndelungată de secetă,- produc
ţia agricolă este satisfăcătoare, 
agricultura asigurînd astfel 
satisfacerea din ce în ce mai 
bine a necesităţilor de consum 
ale populaţiei precum şi cerin
ţele industriei.

Politica de repartizare a unei 
rate înalte din venitul naţio
nal pentru fondul de dezvol
tare — opţiune socială funda
mentală a Partidului Comunist 
Român — a permis înfăptuirea 
unui amplu program de in
vestiţii, orientate consecvent 
spre mărirea şi modernizarea 
potenţialului productiv, îmbună
tăţirea repartizării teritoriale a 
forţelor de producţie, realizarea 
unor ritmuri mai ridicate de 
creştere economică în judeţele 
şi localităţile rămase în urmă 
în trecut.

Ca urmare a complexului d? 
măsuri . pe care conducerea 
partidului şi statului l-a adoptat 
încă de la începutul cincinalu
lui pentru gospodărirea la un 
nivel superior — în toate jude
ţele şi în toate ramurile de 
activitate — a resurselor mate
riale. s-a creat posibilitatea ca 
obiectivele prevăzute în cinci
nal să fie realizate cu cheltuieli 
mai mici, cele 110 miliarde lei 
economii rezultate pînă în pre
zent fiind repartizate cu pre
cădere pentru construirea unor 
obiective noi, în industrie şi în 
agricultură- Ca urmare, în primii 
doi ani ai cincinalului au intrat 
In funcţiune peste 800 capaci
tăţi productive importante.

Totodată, pe baza rezultatelor 
obţinute în îndeplinirea pla
nului, a creşterii suplimentare 
a producţiei şi a venitului na
ţional, a fost adapta t — din 
iniţiativa tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu — Programul spori
rii mai accentuate a retribuţiei 
şi a altor venituri ale popu
laţiei, potrivit căruia retribuţia 
reală a oamenilor muncii din 
toate sectoarele economiei u r
mează să crească cu circa 30 
la sută, în loc de 18—20 la su
tă, cit se prevăzuse în hotărî- 
rile Congresului al XI-lea.

încă din acest an, prin apli
carea prevederilor Programului, 
3,7 milioane de oameni ai 
muncii beneficiază de o majo
rare a retribuţiei cuprinsă 
intre 15—23 la sută, urmînd 
ea In cursul anului viitor să 
primească această majorare toţi 
oamenii muncii. Au fost adop
tate, de asemenea, măsuri pri
vind creşterea pensiilor, cu 
23,2 la sută, faţă de 16—18 la 
sută cit era prevăzut în Direc
tivele Congresului a alocaţiilor 
pentru copii cu circa 30 la sută, 
precum şi a ajutoarelor pentru 
mamele cu mai mulţi copii. 
S-au stabilit măsuri pentru 
îmbunătăţirea, in continuare, a 
nivelului de trai al oamenilor 
muncii din agrieuMwă, în tre

care sporirea cu circa 30 la sută 
a veniturilor reale ale ţăranilor 
cooperatori, creşterea pensiilor 
lor şi instituirea sistemului de 
pensionare a ţăranilor din zo
nele necooperalivizate.

Creşterea substanţială a re
tribuţiei, celelalte sporuri au 
fost însoţite de lărgirea şi di
versificarea producţiei bunuri
lor de consum şi a serviciilor, 
menţinerea preţurilor şi a ta
rifelor pentru servicii ia nivelul 
stabilit de Congresul al XI-lea, 
construirea şi darea în folo
sinţă a circa 380 000 locuinţe 
şi 141 000 locuri in căminele 
pentru nefamilişti. A cunoscut 
o puternică dezvoltare reţeaua 
comercială, de alimentaţie pu
blică şi prestări de servicii, de 
asistenţă medicală. In anii 
1976—1977 s-au construit 5 224 
noi săli de clasă, au fost date 
în folosinţă 22 000 locuri în 
creşe, 48 300 locuri in grădini
ţe, reţeaua sanitară a fost do
tată cu aproape 10 000 noi 
locuri în spitale şi s-a început 
construcţia de noi unităţi spi
taliceşti moderne în mai mu-lte 
localităţi din ţară-

Toate acestea ilustrează cu 
putere forţa şi superioritatea 
orînduirii noastre socialiste, 
preocuparea constantă a par
tidului şi statului ca pe măsu
ra  dezvoltării economiei naţio
nale, să se asigure satisfacerea 
mereu mai bună a cerinţelor 
de viaţă ale celor ce muncesc, 
creşterea bunăstării poporului 
— ţelul suprem al politicii par
tidului, esenţa însăşi a făuririi 
orînduirii noi, socialiste.

In perioada care a trecut de 
la precedentele alegeri- au fost 
adoptate noi şi importante mă
suri de perfecţionare a organi
zării şi conducerii vieţii eco- 
nomico-sociale, de adîncire a 
democraţiei socialiste. Au fost 
sporite rolul şi răspunderile 
consiliilor oamenilor muncii, 
ale adunărilor generale ale oa
menilor muncii în conducerea 
unităţilor economice, au fost 
instituţionalizate noi organisme 
la scară naţională — Congre
sul consiliilor populare. Con
gresul educaţiei politice şi al 
culturii socialiste, Congresul a- 
griculturii, Congresul consilii
lor oamenilor muncii din in
dustrie, construcţii, transpor
turi, Primele Congrese de acest 
fel s-au afirmat ca manifestări 
politice de mare a-mploare, ca 
forme superioare de participare 
directă .şi efectivă a maselor la 
dezbaterea problemelor de inte
res vital' privind dezvoltarea 
economico-socială a României. 
Au fost create, totodată, orga
nisme noi, cu caracter perma
nent, care asigură participarea 
maselor populare, a reprezen
tanţilor lor la conducerea so
cietăţii pe pian naţional — Ca
mera legislativă a Consiliilor 
populare, Consiliul Naţional al 
Agriculturii, Consiliul Naţional 
al Oamenilor Muncii. Toate a- 
cestea au deschis orizonturi 
noi dezvoltării democraţiei so
cialiste, demonstrează clar că 
în condiţiile în care clasa mun
citoare în alianţă cu ţărănimea, 
cu celelalte categorii de oa
meni ai muncii deţine întreaga 
putere, se creează posibilitatea 
unei adevărate democraţii care 
permite manifestarea deplină a 
poporului, ca făuritor conştient 
al propriei istorii, al viitorului 
său fericit.

In conformitate cu orienta
rea înscrisă în Programul adap
tat de Congresul al XI-lea, pri
vind preluarea de către colec
tivele de oameni ai muncii, de 
către organismele obşteşti, a 
unor funcţii şi atr ibuţii ale 
statului, au fost adoptate mă
suri cu un profund caracter 
umanist, democratic, între care 
hotărîrea de a se asigura re
educarea prin muncă a tineri
lor care comit infracţiuni şi 
creşterea rolului colectivelor 
de oameni ai muncii în educa
rea tinerei generaţii, trecerea

c iu l
integrală a răspunderii pentru 
conţinutul şi orientarea activi
tăţii de informare a oamenilor 
muncii în seama organizaţiilor 
de partid şi de stat, de masă 
şi obşteşti, a  uniunilor de crea
ţie, a conducerilor colective ale 
instituţiilor ideologice 

O constantă afirmare şi dez
voltare au cunoscut în această 
perioadă ştiinţa. învăţămîntul şi 
cultura. Au fost luate măsuri 
de intensificare a activităţii 
ştiinţifice, de sporire a rolului 
ştiinţei ca forţă de producţie, 
ca factor de promovare a pro
gresului tehnic în toate ramu
rile activităţii economico-socia- 
le. S-a încheiat procesul de re
organizare şi aşezare pe o ba
ză nouă a învăţămîntului de 
toate gradele, ceea ce a asi
gurat cadrul optim pentru in
tegrarea sa organică cu cerce
tarea ştiinţifică şi producţia, 
pentru ridicarea şcolii româ
neşti la nivelul exigenţelor re
voluţiei tehnico-ştiinţifice, al 
cerinţelor actuale şi de per
spectivă ale dezvoltării ţării- 
Patrimoniul culturii naţionale 
s-a îmbogăţit cu noi opere de 
valoare, inspirate din istoria 
şi viaţa poporului român. Pri
ma ediţie a Festivalului naţio
nal - ..Cîntarea României“, pu- 
nînd în lumină inepuizabila 
forţă de creaţie artistică a po
porului, a dat un puternic im
puls activităţii cultural-artisti- 
ce, participării maselor largi 
la făurirea artei noi, socialis
te.

In perioada care a trecut de 
la alegerile precedente, Româ
nia a desfăşurat o amplă şi 
rodnică activitate internaţiona
lă. confirmîndu-se încă o dată 
justeţea aprecierilor şi conclu
ziilor Congresului al XI-lea în 
•domeniul politicii externe. In 
prezent ţara noastră întreţine 
relaţii diplomatice şi consula
re cu 130 de state şi relaţii e- 
conamice cu peste 14« de ţări. 
In perioada scursă de Ia Con
gresul al XI-lea al P.C.R. a a- 
vut loc o puternică dezvoltare 
a relaţiilor de prietenie, soli
daritate şi colaborare pe mul
tiple planuri cu toate ţările so
cialiste, s-a intensificat colabo
rarea politică, economică, tehni- 
co-ştiinţifică, culturală cu ţă
rile în curs de dezvoltare, cu 
celelalte ţări ale lumii. Con
tribuţiile aduse de ţara noas
tră, nemijlocit de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, secretarul 
general al partidului, preşedin
tele Republicii Socialiste Româ
nia. la promovarea unui climat 
favorabil colaborării construc
tive între popoare, la soluţio
narea problemelor majore ale 
omenirii, la apărarea cauzei 
păcii, socialismului, libertăţii şi 
independenţei popoarelor au 
făcut să crească neîncetat pres
tigiul ţării noastre în întreaga 
lume.

La activitatea generală des
făşurată pe plan economic, po
litic, social. cultural pentru 
progresul operei de construc
ţie socialistă în patr ia noastră, 
o contribuţie importantă au a- 
dus organele locale ale puterii 
de stat, consiliile populare mu
nicipale, orăşeneşti şi comuna
le, care şi-au sporit simţitor 
rolul în organizarea şi condu
cerea economiei locale, în va
lorificarea resurselor existente 
pe plan local de creştere a pro
ducţiei industriale şi locale, în 
buna gospodărire şi înfrumu
seţare a localităţilor urbane şi 
rurale. Prevederile de plan pe 
primii doi ani ai cincinalului 
pentru industria locală au fost 
realizate cu succes. Importante 
fonduri de investiţii destinate 
gospodăririi pe plan local au 
permis realizarea unor însem
nate lucrări de echipare teh- 
nico-edilitară a oraşelor, dez
voltarea reţelelor de alimen
tare cu apă, îmbunătăţirea 
transportului în comun şi a al
tor servicii.

Perioada care a  trecut de la 
precedentele alegeri a marcat 
trecerea la înfăptuirea amplu

F  r o n t n l a i
lui program de sistematizare, 
menit să asigure . dezvoltarea 
tuturor localităţilor ea unităţi 
administrativ-teritoriale  com
plexe, capabile să asigure lo
cuitorilor condiţii optime de 
muncă şi de viaţă, înflorirea 
tuturor oraşelor şi satelor pa
triei, ridicarea generală a gra
dului de civilizaţie- 

înfăptuirile realizate în fie
care judeţ, în fiecare oraş şi 
comună sínt rodul muncii eroi
ce a  întregului nostru popor, 
al patriotismului fierbinte, al 
hotărîrii şi abnegaţiei cu care 
clasa muncitoare, ţărănimea, 
intelectualitatea, toţi oamenii 
muncii — români, maghiari, 
germani şi de alte naţionalităţi 
— înfăptuiesc politica Partidu
lui Comunist Român, forţa con
ducătoare a  întregii noastre so
cietăţi.

Tovarăşi şi tovarăşe! 
Cetăţeni si cetă ten e!i i  i.

Programul cu care Frontul 
Unităţii Socialiste se prezintă 
în faţa alegătorilor, platforma 
politică a candidaţilor săi este 
Programul Partidului Comunist 
Român, Programul făuririi so
cietăţii socialiste, multila
teral dezvoltate şi al înain
tării patriei spre comu
nism, concretizat pentru pe
rioada noului mandat în o- 
bieetivele şi sarcinile ultimilor 
ani ai actualului plan cincinal 
de dezvoltare economico-socială 
a României. Va fi continuată 
cu fermitate politica de dez
voltare rapidă a bazei tehni- 
co-materiale a economiei naţio
nale, de creştere în ritm înalt 
a forţelor de producţie şi am
plasare a lor raţională, pe în
tregul teritoriu al ţării, va 
creşte puternic producţia agri
colă şi agroalimentară, se va 
urmări o dezvoltare armonioa
să, echilibrată a tuturor ram u
rilor şi sectoarelor economice. 
Va creşte în mod susţinut ni
velul de trai material şi spiri
tual al întregului popor.

Votînd candidaţii Frontu
lui Unităţii Socialiste, vo
taţi pentru realizarea istori
celor hotărîri ale Congresu
lui al XI-lea al P.C.R., prin 
care Románia va face noi 
paşi însemnaţi pe drumul 
progresului şi bunăstării, al 
apropierii de ţările dezvolta
te ale lumii, aşezînd teme
lie trainică existenţei libere, 
demne a poporului nostru, 
independenţei şi suveranită
ţii patriei socialiste!

Frontul Unităţii Socialiste va 
acţiona energic pentru înfăp
tuirea, in continuare, cu con
secvenţă, a politicii de indus
trializare socialistă, pe baiza 
introducerii tehnicii noi, a des
coperirii şi punerii în valoare 
de noi resurse şi bogăţii natu
rale proprii. Pe baza studierii 
posibilităţilor existente de creş
tere mai accentuată a  produc
tivităţii muncii în toate între
prinderile există perspectiva 
certă atît a  îndeplinirii obiec
tivelor cincinalului, dar şi a 
obţinerii unei producţii supli
mentare în valoare de peste 
100—130 miliarde lei.

Ca urmare a măsurilor adop
tate de partid şi de stat. prin 
munca harnică a poporului, in 
anul 1980 fiecare judeţ va re 
aliza o producţie industrială de 
cel puţin 10 miliarde lei. Se 
va accentua, astfel, caracterul 
industrial al economiei noastre 
în ansublu şi al fiecărui judeţ 
in parte.

Votînd candidaţii Frontu
lui Unităţii Socialiste, votaţi 
pentru continua dezvoltare 
a industriei româneşti, pen
tru  ridicarea ei pe o treap
tă superioară de dezvoltare, 
pentru continua ridicare a 
nivelului de viaţă şi de civi
lizaţie al întregului nostru 
popor!

Odată cu continuarea indus
trializării. agricultura — ra 

mură de bază a economiei 
noastre naţionale — va înre
gistra o tot mai rapidă dezvol
tare, înfăptuindu-se orientările 
stabilite de Congresul al XI- 
lea al partidului, Programul a- 
prohat de Congresul ţărănimii 
pentru realizarea unei agricul
turi intensive, de mare produc
tivitate. Va cunoaşte o nouă 
dezvoltare baza tehnico-mate- 
rială a agriculturii. Pînă în a- 
nul 1980 se va ajunge la o 
suprafaţă irigată de 3 milioane 
hectare, agricultura va primi 
încă 70 de mii de tractoare şi 
zeci de mii de alte maşini agri
cole de mare randament, asigu- 
rîndu-se mecanizarea completă 
a lucrărilor agricole, inclusiv 
in zootehnie, îi vor fi livrate 
an de an cantităţi tot mai mari 
de îngrăşăminte chimice. Va fi 
asigurată mai "buna gospodărire 
şi conservare a pămîntului, 
se va realiza un amplu pro
gram de îmbunătăţiri funciare.

Producţia agricolă globală va 
fi în perioada 1976—1980 cu 
28—44 la sută mai mare decit 
media cincinalului trecut. In 
anul 1980 se va ajunge la o 
producţie totală de cereale de 
peste 24 milioane tone, respec
tiv 1 000—1 200 kg pe locuitor. 
O atenţie deosebită se va acor
da în continuare culturilor teh
nice, creşterii producţiilor în 
legumicultura, pomicultură, vi
ticultură. Zootehnia va atinge 
niveluri superioare celor pre
văzute iniţia], urmînd ca în 
anul 1980 să realizeze 40 la 
sută din întreaga producţie 
agricolă.

Votînd candidaţii Frontu
lui Unităţii Socialiste, votaţi 
pentru dezvoltarea şi moder
nizarea continuă a agricul
turii, pentru obţinerea unor 
producţii agricole tot mai 
mari, p'entru satisfacerea la 
un nivel superior a cerin
ţelor populaţiei, ale întregii 
economii naţionale!

întreaga noastră dezvoltare 
economico-socială, ridicarea 
continuă a nivelului de 
trai al populaţiei se sprijină 
-pe opţiunea fundamentală a 
partidului şi poporului de a 
aloca o cotă înaltă — de 33—34 
la sută — din venitul naţional 
pentru dezvoltare.

Pe această bază în actualul 
cincinal se realizează un amplu 
program de investiţii în valoare 
de peste 1 000 de miliarde lei, 
echivalent cu investiţiile reali
zate în trei cincinale prece
dente. In cursul întregului cin
cinal vor fi date în funcţiune 
2 700 noi capacităţi de produc
ţie, din care peste 2 400 în in
dustrie, se va extinde simţitor 
baza materială a activităţilor 
social-culturale. se vor crea 
peste un milion noi locuri de 
muncă. Numai in perioada 
1978—1980 se va realiza un vo
lum de investiţii de peste 670 
miliarde lei, România va ajunge 
pină în 1080 la un venit naţio
nal pe locuitor de peste 
27 000 lei.

Votînd candidaţii Frontu
lui Unităţii Socialiste, votaţi 
pentru puternica dezvoltare 
a întregii economii naţio
nale, pentru continua înflo
rire a satelor şi oraşelor 
patriei, a întregii ţări!

In următoarea etapă, un 
obiectiv prioritar al Întregii 
activităţi economice îl consti
tuie ridicarea nivelului tehnic 
şi calitativ al producţiei, spo
rirea mai accentuată a produc
tivităţii muncii, reducerea chel
tuielilor materiale, creşterea 
generală a eficienţei economice. 
O contribuţie hotărîtoare- va 
aduce in această privinţă intro
ducerea largă în producţie a 
cuceririlor revoluţiei tehnico- 
ştiinţifice contemporane. In 
acest cincinal, pentru dezvol
tarea bazei materiale a cerce
tării ştiinţifice se vor aloca 
fonduri de aproape cţouă ori 
mai mari în comparaţie cu cin
cinalul precedent.

Va spori aportul cercetării 
ştiinţifice proprii, al ingineriei 
tehnologice, la valorificarea 
superioară a resurselor natu
rale, reducerea consumurilor, 
creşterea randamentelor indus
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lo  perioada care urmează, 
vor cunoaşte o nouă înflorire 
ştiinţa şi cultura românească, 
se va acţiona intens, prin mul
tiple mijloace cultural-educa
tive, pentru ridicarea continuă 
a conştiinţei socialiste a mase
lor. Şcoala, factor hotăritor în 
formarea şi educarea tinerei 
generaţii, va asiguru formarea 
în acest cincinal a 1 900 000 noi 
cadre capabile să participe la 
înfăptuirea programelor dezvol
tării noastre economico-sociale.

O puternică dezvoltare va 
cunoaşte cultura românească. 
Se va extinde reţeau de case 
de cultură, cămine culturale, 
cluburi, biblioteci, cinematogra
fe, vă creşte producţia de car
te, va spori numărul filmelor, 
pieselor de teatru, expoziţiilor. 
A doua ediţie a festivalului na
ţional „Cintarea României“, 
marea mişcare sportivă de ma
să „Daciada“ vor cuprinde ma
se tot mai largi de oameni ai 
muncii de Ia oraşe şi sate. Se 
vor afirma, astfel, tot mai 
plenar, înaltele calităţi ale per
sonalităţii umane, capacităţile 
creatoare ale  oamenilor, se vor 
manifesta puternic sentimentele 
de dragoste şi ataşament faţă 
de patrie, partid şi popor, spe
cifice fiecărui cetăţean.

Votînd candidaţii f r o n tu 
lui Unităţii Socialiste, votaţi 
pentru afirmarea tot mai 
puternică a învăţămintului, 
ştiinţei, artei şi culturii na 
ţionale, pentru făurirea unei 
înaintate civilizaţii spiritua
le in România!

Tovarăşi şi tovarăşe! 
Cetăţeni şi cetă ţen e!

Frontul Unităţii Socialiste va 
milita cu toată hotărîrea pen
tru înfăptuirea in continuare 
a politicii externe a statului 
nostru menită să asigure con
diţii oiptime dezvoltării libere 
a  naţiunii noastre, să contri
buie la asigurarea păcii şi pro
gresului întregii omeniri. In 
centrul politioii sale externe, 
România socialistă situează 
continua dezvoltare a relaţiilor 
cu toate ţările socialiste, cu 
ţările in curs de dezvoltare, 
cu toate statele lumii, întări
rea unităţii şi solidarităţii tutu
ror forţelor progresiste, antiim- 
perialiste, a tuturor forţelor 
care doresc pacea şi bunăstarea 
omenirii, pe baza respectării 
principiilor noi de relaţii între 
state, a  garantării independen
ţei şi suveranităţii naţionale, 
neamestecului în treburile in
terne şi avantajului reciproc, 
al respectării dreptului sacru 
al fiecărui popor de a-şi alege 
de sine stătător calea dezvoltă
rii economico-sociale.

In conformitate cu orientări
le stabilite de Congresul al 
XI-lea, tora noastră va acţio
na în continuare pentru înfăp
tuirea securităţii şi cooperării 
în Europa, pentru excluderea 
forţei şi ameninţării cu forţa 
din relaţiile intre state, pentru 
înfăptuirea dezarmării, pentru 
participarea tuturor statelor în 
condiţii de deplină egalitate la 
viaţa internaţională.

Ţara noastră îşi va continua 
neabătut eforturile pentru li
chidarea subdezvoltării, instau
rarea unei noi ordini economi
ce, care să asigure progresul 
mai rapid al tuturor statelor 
şi popoarelor.

Votînd pentru candidaţii 
Frontului Unităţii Socialiste, 
votaţi pentru înfăptuirea 
politicii externe a partidu
lui şi statului nostru, pentru 
afirmarea in lume a idealu
rilor socialismului şi colabo
rării intre popoare egale în 
drepturi, pentru cauza păcii, 
progresului şi prosperităţii, 
pentru o lume mai bună şi 
mai dreaptă!

In perioada noului mandat, 
Frontul Unităţii Socialiste va 
acţiona pe multiple planuri 
pentru o nouă înflorire a  tu
turor localităţilor ţării. In anii 
acestui cincinal se realizează 
prima etapă din prevederile 
Programului naţional de siste
matizare a teritoriului şi loca

lităţilor urbane. înfăptuirea 
acestui program se va reflec
ta direct în viaţa localităţilor 
ţării, a fiecărui cetăţean. Va 
creşte gradul de urbanizare în 
toate localităţile, se va extin
de reţeaua comercială, de ali
mentaţie publică, prestări de 
servicii şi activităţi de gospo
dărie comunală. Un număr 
sporit de comune se vor trans
forma în centre urbane agrico
le sau agroindustriale. Se vor 
crea condiţii tot mai bune de 
muncă şi de viaţă pentru toţi 
cetăţenii ţării, fără deosebire 
de naţionalitate, inlesnindu-se, 
astfel, procesul ştergerii trepta
te a deosebirilor esenţiale din
tre sat şi oraş.

Votind candidaţii Frontu
lui Unităţii Socialiste, vo
taţi pentru înfăptuirea 
programelor de dotare edili
tară a tuturor oraşelor şi 
satelor pe întinsul patriei, 
pentru înflorirea întregii 
ţări, pentru crearea unei 
înalte civilizaţii materiale 
şi spirituale socialiste pe 
pămîntul României!

Muncitori, tehnicieni! 
Ingineri din industrie!

Frontul Unităţii Socialiste vă 
cheamă să desfăşuraţi larg în
trecerea socialistă, să acţionaţi 
cu hotărîre pentru înfăptuirea 
neabătută a hotărîrilor celui 
de-al XI-lea Congres al parti
dului, a sarcinilor stabilite de 
Congresul clasei muncitoare în 
vederea îndeplinirii exemplare 
a tuturor obiectivelor cincina
lului 1976—1980! Acţionaţi eu 
hotărîre pentru punerea in 
funcţiune a tuturor obiective
lor aflate în construcţie, pen
tru creşterea productivităţii 
muncii, pentru realizarea de 
producţii superioare şi de ca
litate, comparabile cu cele mai 
bune realizări obţinute pe plan 
mondial, făceţi-vă un titlu de 
onoare din gospodărirea tuturor 
materiilor prime şi a surselor 
de energie!

Faceţi totul ca prin întărirea 
răspunderii şi exigenţei la 
locurile de producţie, prin fo
losirea la întreaga capacitate 
a utilajelor şi a  forţei de mun
că, prin introducerea metode
lor noi, superioare, de fabrica
ţie, asigurînd ordinea şi discipli
na să realizaţi in întregime 
angajamentele suplimentare pe 
care colectivele voastre .şi le-au 
asumat în vederea creării de 
noi posibilităţi pentru sporirea 
veniturilor întregii populaţii şi 
înflorirea multilaterală a pa
triei!

Ţărani muncitori! 
Tehnicieni şi ingineri 
din agricultură!

Frontul Unităţii Socialiste vă 
adresează chemarea de a  mun
cii neobosit pentru obţinerea 
de producţii vegetale şi anima
le sporite! Organizaţi-vă mai 
bine activitatea, mobilizaţi mi
lioanele de braţe de muncă 
pentru executarea Ia timp şi 
în bune cond.iţiuni a lucrărilor, 
puneţi larg în valoare bogata 
experienţă pe care I.A.S.-urile, 
C.A.P.-urile, celelalte unităţi 
au acumulat-o, exploataţi în mod 
raţional la întreaga capacitate 
şi cu maximum de randament 
mijloacele pe care ştiinţa şi 
tehnica vi le pun la dispozi
ţie! Aplicaţi în mod ferm pro
gramele de sistematizare a 
teritoriului agricol, folosiţi 
raţional pămîntul — bun al 
întregului popor —, înlăturaţi 
orice tendinţă de risipă 
a fondului funciar! Acţionaţi 
cu conştiinţa că prin sporirea 
producţiei agricole asiguraţi 
buna aprovizionare a întregu
lui popor, contribuiţi la prospe
ritatea întregii ţări, la crestei ea 
bunăstării şi fericirii in toate 
casele voastre!

Lucrători din transpor
turi, aprovizionare
si com erţ!» *

De munca voastră depinde în 
mare măsură realizarea în bune 
condiţiuni a obiectivelor stabi
lite de partid pentru dezvolta
rea în ritm susţinut a econo
miei naţionale, creşterea nive
lului de trai material şi spiri
tual al tuturor oamenilor 
muncii! Acţionaţi hotărît pen
tru folosirea la întreaga capa
citate a mijloacelor materiale 
pe care le aveţi în dotare, pen
tru întărirea ordinii şi disci
plinei în transporturi şi în toate 
unităţile de depozitare şi livra
re, pentru sincronizarea mai 
bună a întregii activităţi de 
aprovizionare şi desfacere cu 
nevoile industriei, agriculturii, 
cu cerinţele de muncă şi viaţă 
ale locuitorilor din toate loca
lităţile ţării!

Oameni de ştiinţă, 
cercetători!

Marile obiective ale cincina
lului 1976—1980 solicită din 
partea zecilor de mii de spe
cialişti care lucrează .in dome
niul cercetării şi aplicării teh
nologiilor noi o participare tot 
mai susţinută la modernizarea 
forţelor de producţie, ridicarea 
nivelului calitativ al industriei 
şi agriculturii, la întreaga acti
vitate de perfecţionare a orga
nizării şi conducerii societăţii. 
Frontul Unităţii Socialiste vă 
adresează chemarea ca, prin 
folosirea la un înalt grad de 
eficienţă a condiţiilor materiale 
care vă stau la dispoziţie, acţio- 
lxînd pentru realizarea progra
melor imediate, cit şi a celor 
de lungă durată, să contribuiţi 
la soluţionarea optimă a cerin» 
ţelor economiei naţionale, la 
înfăptuirea întregului program 
elaborat de partid pentru apli
carea celor mai noi cuceriri ale 
ştiinţei şi tehnicii, descoperirea 
şi folosirea de noi resurse ener
getice şi de materii prime, pen
tru valorificarea superioară, 
calitativă şi cantitativă, a tu
turor bogăţiilor patriei! Con- 
lucrînd strîns cu întreprinde
rile, cu alte unităţi economice, 
îndepliniţi hotărîrea Congresu
lui consiliilor oamenilor muncii 
de a consacra cel puţin jumă
tate din timpul vostru de muncă 
rezolvării sarcinilor direct pro
ductive, depuneţi toate străda
niile pentru a scurta etapele 
ciclului pe eare-1 parcurg ideile 
noi — cercetare, inginerie teh
nologică, producţie! Faceţi totul 
pentru ca actualul cincinal să 
constituie, intr-adevăr, cinci
nalul desfăşurării largi a revo
luţiei tehnico-ştiinţifice in 
România!

Lucrători din domeniul 
învăţămintului şi al 
pregătirii cadrelor!

Şcolii — principalul factor de 
instrucţie şi cultură — îi revin 
sarcini de o deosebită impor
tanţă pentru transpunerea in 
fapt a Programului partidului 
de construire a societăţii socia
liste multilateral dezvoltate şi 
înaintare a României spre co
munism. Frontul Unităţii So
cialiste cheamă pe profesori, 
învăţători,  educatori, pe toţi 
specialiştii care participă la 
creşterea şi formarea pentru 
muncă şi viaţă a noilor gene
raţii să valorifice din plin 
cadrul optim ce a fost asigurat 
şcolii de toate gradele, să ma
nifeste o preocupare mai te
meinică pentru folosirea cu 
rezultate superioare a noii 
structuri a învăţămintului, 
precum şi a bazei sale mate
riale. Pregătiţ i temeinic ■ cons
tructorii societăţii noastre,

înarmîndu-i eu solide cunoştin
ţe profesionale, cu înalte con
vingeri civice, educindu-i in 
spiritul moralei comuniste, al 
răspunderii faţă de muncă, faţă 
de societate, faţă de viitorul 
patriei!

ftameni de cultură 
şi artă!

Frontul Unităţii Socialiste vă 
adresează chemarea de a vă 
aduce o contribuţie tot mai 
însemnată la formarea unui om 
nou, cu o înaltă conştiinţă 
cetăţenească, revoluţionară! 
Faceţi totul pentru ca talen
tele care se nasc continuu în 
toate colţurile patriei să-şi gă
sească împlinirea, prin aportul 
pregătirii, pasiunii şi dăruirii 
voastre. Realizaţi opere de artă 
şi cultură cu un inait mesaj 
educativ! Inspiraţi-vă din rea
lităţile amplului proces al 
construcţiei socialiste pe pă
mîntul României!

Pernei!
Heprezentînd jumătate din 

populaţia ţării, Frontul Unităţii 
Socialiste vă adresează chema
rea de a vă mobiliza şi mai 
mult energiile, a vă consacra, 
în continuare, întreaga pricepe
re şi putere de muncă pentru 
binele şi prosperitatea patriei! 
Faceţi ca spiritul vostru gos
podăresc, dragostea de frumos, 
respectul pentru ordine şi civi
lizaţie, pentru înaltele valori 
morale ale' poporului român, 
capacitatea voastră educativă şi 
de creaţie, recunoscute şi ma
nifestate în cele mai diverse 
domenii, să-şi spună din plin 
cuvîntul în fiecare oraş, în 
fiecare sat, în fiecare familie, 
ca şi la frecare loc de muncă!

Tineri ai României 
so cia liste !

Frontul Unităţii Socialiste vă 
adresează vouă, celor ce alcă
tuiţi generaţiile cele mai noi 
de muncitori, agricultori, inte
lectuali, chemarea de a parti
cipa cu tot entuziasmul tineresc 
ce vă caracterizează la efortul 
de dezvoltare economico-socială 
pe care îl înfăptuieşte poporul 
nostru! Insusiţi-vă cele mai 
înalte cuceriri ale ştiinţei, con
cepţia ştiinţifică despre viaţă 
şi societate, spiritul comunist, 
revoluţionar al partidului 
nostru! îmbrăţişaţi cu elan pro
fesiile de care are nevoie 
construcţia socialistă. Benefi
ciind direct de condiţiile cele 
mai bune pe care le-au avut 
vreodată pînă în prezent gene
raţiile tinere din România, apli
caţi în munca direct produc
tivă, creatoare de valori capa
cităţile, devotamentul şi ata
şamentul vostru nemărginit 
faţă de partid şi popor, spiri
tul vostru inovator!

Militari, fii ai ţării 
aflaţi sub drapel!

Desăvîrşiţi-vă pregătirea pen
tru a fi gata să vă îndepliniţi 
nobila îndatorire patriotică de 
a  apăra oricînd marile noastre 
cuceriri revoluţionare, munca 
paşnică a poporului, indepen
denţa şi suveranitatea Româ
niei socialiste! îmbinaţi necon
tenit munca voastră, activita
tea de cunoaştere şi stâpinire 
a tehnicilor de luptă cele mai 
moderne cu activitatea pentru 
înăiţarea de noi obiective eco
nomico-sociale pe pămîntul pa
triei! Fiţi demni de misiunea 
sacră pe care partidul, patr ia 
şi poporul v-o încredinţează!

Oameni ai muncii 
români, maghiari, 
germani, sîrb i şi de 
alte naţionalităţi,
constructori ai 
României so c ia lis te !

Frontul Unităţii Socialiste 
vă adresează chemarea ca, 
sub conducerea Partidului 
Comunist Român, in frunte 
cu secretarul său generai, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
să acţionăm cu toţii, strîns 
unit, pentru ca prin mun
ca noastră, consacrată reali
zării obiectivelor înscrise în 
Programul partidului, să în
făptuim aspiraţiile tuturor 
fiilor şi fiicelor ţării, de 
progres multilateral şi con
tinuă înălţare a patriei so
cialiste!

Oameni ai muncii 
de fa oraşe şi s a te ! 
Tovarăşi!

Alegeţi în organele puterii 
de stat pe cei mai buni din
tre cei buni, oameni care 
militează cu fermitate şi 
răspundere pentru in făp
tui rea politicii partidului şi 
statului, au o atitudine îna
intată, revoluţionarăm «ip» 
fruntaşi la locul de muncă, 
dovedesc cinste, omenie, co
rectitudine, competenţă si 
iniţiativă, se bucură de în
crederea maselor, sínt 
exemple de conduită morală, 
avînd o comportare demnă 
în familie şi societate, a- 
doptă o poziţie intransigentă 
faţă de lipsuri, acţionează 
cu hotărîre pentru aplica
rea şi respectarea legilor 
statului, a  principiilor şi 
normelor muncii şi vieţii 
comuniştilor, ale eticii şi e- 
chităţii socialiste!

Votînd la 20 noiembrie 
candidaţii Frontului Unită
ţii Socialiste, votaţi pentru 
însuşi viitorul luminos, so
cialist al patriei, pentru o 
viaţă inereu mai frumoasă 
şi îmbelşugată, pentru o 
Românie a demnităţii şi li
bertăţii, pentru înfăptuirea 
istoricului Program al P a r
tidului Comunist Român de 
edificare a socialismului şi 
comunismului pe păminlul 
României.

Strins uniţi în jurul par
tidului, al Comitetului Cen
tral, al secretarului general 
al partidului, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, să acţio
năm ea un singur om, nc- 
precupeţind nici un efort, 
pentru înfăptuirea hotări- 
rilor Congresului al XI-lea, 
pentru ca scumpa noastră 
patrie. Republica Socialis
tă România, să înscrie în 
eroica sa istorie contem
porană pagini noi de mă
reţe împliniri socialiste!

Trăiască şi înflorească 
scumpa noastră patr ie — Re
publica Socialistă Románia!

Trăiască Partidul Comunist 
Român — forţa conducătoa
re  a  societăţii noastre, in
spiratorul şi organizatorul 
măreţelor victorii socialiste 
ale poporului!

Trăiască Frontul Unităţii 
Socialiste!

Să triumfe pacea şi co
laborarea intre popoare, 
cauza înălţătoare a socialis
mului şi comunismului!

Trăiască victoria în ale
geri a Frontului Unităţii 
Socialiste!

Consiliul Naţional 
ai Frontului 

Unităţii Socialiste
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Vizita de lucru a tovarăşului 
Nicolae Ceauşescu in Capitală
(Urmare din. pag l)

late deosebită, up adevărat 
examen pentru tehnica şi teh
nologia românească- Cei pre
zenţi 'au aclamat îndelung 
„Ceauşescu-P.C.R.!“

Secretarului general al parti
dului îi sínt prezentate schiţele 
staţiei aflate în stadiul final de 
construcţie, concepută să per
mită un mare flux de călători. 
Staţia va avea scări rulante 
de acces şi ieşire, pasaje şi 
peroane largi pentru un număr 
mare de pasageri.

Secretarul general al parti
dului a cerut ca ritmul lucrări
lor să fie intensificat pentru 
ca întregul tronson dintre zo
nele Timpuri Noi şi Ciurel, pe 
o lungime de peste 8 km să fie 
terminat piná la 1 Mai 1978, 
cînd traseul va trebui să fie 
dat în circulaţie pentru călă
tori. In acest scop, s-a indicat 
o eşalonare a principalelor 
lucrări, astfel ca pînă la sfîrşi- 
tul anului să fie încheiate pro
bele tehnice pentru întregul 
tronson. Tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a arătat că se impu
ne o atenţie deosebită finisării 
staţiilor, aceste lucrări putînd 
fi continuate şi după darea în 
folosinţă a metroului.

Numeroşi bucureşteni, aflaţi 
ta această oră a dimineţii pe 
Splaiul Independenţei şi pe 
arterele din jurul staţiei Izvor, 
au salutat cu multă căldură, cu 
entuziasm pe tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu. Mulţimea scandează 
cu însufleţire numele partidu
lui şi al secretarului său 
general.

De la staţia Izvor, secretarul 
general al partidului, tovarăşa 
Elena Ceauşescu, ceilalţi tova
răşi din conducerea de partid 
şi de stat se deplasează cu 
maşinile spre zona din apro

pierea uzinei „Republica“, unde 
se află în construcţie staţia, de 
metrou cu acelaşi nume, punct 
terminus în etapa actuală de 
realizare a magistralei de me
trou. Lucrările de execuţie a 
staţiei sínt avansate.

Primit de constructori cu 
cele mai calde sentimente, 
secretarul general al partidului, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
este invitat să coboare în 
subteran pînă la „gurile“ celor 
două tuneluri — de ducere şi 
întoarcere a trenurilor de 
metrou — tuneluri denumite 
„Republica“ şi „23 August“.

Aici, in faţa unor planşe şi 
grafice se examinează proiec
tele viitoarelor trasee ale me
troului.

Specialiştii informează pe 
secretarul general al partidu
lui despre stadiul lucrărilor pe 
porţiunea, de 1200 m, cuprinsă 
între staţia de metrou „Repu
blica“ şi staţia „Morarilor“, 
situată în dreptul intersecţiei 
străzii cu acelaşi nume şi Bu
levardul Muncii.

Tunelul de ducere, care este 
parcurs apoi, este săpat şi că- 
măşuit eu beton armat pînă la 
metrul 293. Ajungând la acest 
punct, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu este invitat de şeful 
de şantier al tunelului, să asiste 
la montarea inelului de beton nr. 
294, unde lucra cu spor brigada 
de mineri condusă de Vasiie 
Goia, miner cu experienţă, 
venit de la exploatarea Lupeni 
din Valea Jiului. Se remarcă, 
cu acest prilej, calitatea uti
lajelor folosite atît la lucrările 
de înaintare, cît şi la cele de 
armare metalică, unele din 
acestea construite pentru prima 
dată în ţara noastră, care au 
atins cu succes parametrii 
proiectaţi.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu

Societatea literară „RADU STANCA
CRONIC4 (III)

Au citit loan Vinţeler —
poezie („Farmeca Leida") şi 
M ariiica  Oros — proză („Mo
ment cri tic“). Discuţiile au a- 
bordat creaţii le prezentate  din 
unghiuri de vedere diferite, a- 
desea cu accentuate note per
sonale Poemul lui Vinteler — 
prea încărcat ideatic, fapt ca- 
re-i şt irbeşte unitatea; în a- 
cest sens poate că şi sintaxa, 
cu totul aparte, contr ibuie la 
opacizarea firului conducător 
(Romus Halmaghi). Poemul mai 
are locuri comune, presupune 
încă muncă pe text. Este to
tuşi reprezentativ pentru evo
luţia poetică a lui loan Vin
teler, aflat în vizibil progres

faţă de creaţiile prezentate în 
cenaclu anul trecut; chiar şi 
prezentul poem s-a conturat 
mult faţă de primele sale for
me (Daniel Suciu).

„Moment critic“ — proză 
poematică de căutări, — o 
căutare de sine — în care se 
conturează încercarea au toa
rei de a se prevala de anumi
te „tipare umane“ comune 
(Ana Dumitru) de aceea pare 
a fi un jurnal intim (Viorei 
Precum) în care, am impresia, 
se mimează doar un soi de 
revoltă, fără obiect, şi de a- 
ceea textul, ca proză, nu se 
justifică tematic (Daniel Suciu).

se interesează de ritmul de 
lucru, a tît la săpături, cît şi 
la montaj, cerînd specialiştilor 
să analizeze soluţiile cele mai 
optime si tehnologiile cele mai. 
moderne pentru a se asigura 
o productivitate la nivelul teh
nicii înaintate. Tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu felicită pe 
minerii aflaţi în subteran la 
lucru, le adresează urări de 
succes în activitate^ lor. încon- 
jurîndu-1 cu multă dragoste şi 
stimă, minerii îl asigură pe 
secretarul general al partidului 
că vor face totul pentru ca 
activitatea lor să fie încunu
nată de deplin succes.

(Conducerea şantierului in
formează că şi la cel de-al doi
lea tunel — „23 August“, de 
Întoarcere a trenurilor de me
trou, la care se lucrează în a- 
cest sector — activitatea se 
desfăşoară, potrivit graficelor 
de lucru ia zi.

Înainte de încheierea vizitei 
la acest sector de lucru, tova
răşul Nicolae Ceauşescu se o- 
preşte la capătul tunelului „23 
August“, urmărind întregul sis
tem mecanizat de evacuare a 
sterilului excavat din subteran. 
Apreciind grija specialiştilor 
pentru mecanizarea lucrărilor, 
secretarul general al partidului 
recomandă să se analizeze, în 
continuare, şi să se extindă 
mecanizarea muncii la absolut 
toate punctele de lucru de pe 
şantier, folosindu-se cele mai 
optime soluţii şi cele mai mo
derne tehnologii pentru a asi
gura întregii lucrări o eficaci
tate maximă.

La plecarea de pe şantier, 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu, 
apreciind eforturile depuse, ac
tivitatea bună desfăşurată, i-a 
felicitat pe constructori şi le-a 
urat succes deplin în înfăptui
rea importantelor sarcini ce le 
revin.

16,00 Telex 
16,05 Teleşcoală
16.35 Curs de limbă rusă
17,05 La volan — emisiune pen

tru conducătorii auto
17.20 Pentru timpul d'v. liber 

vă recomandăm...
17.35 Consultaţii juridice
17.55 Reportaj pe glob; Islanda
18.15 Telecronica pentru pio

nieri
18.;« Cîntarea României — Lau

reaţi ai Festivalului naţional
18.50 Publicitate
18.55 România pitorească
19.20 1001 de seri
19,30 Telejurnal
19.50 Republica XXX. Azi, jude

ţul Constanţa
20.15 Ora tineretului
21.10 Seară de teatru: „Oh. ti

nereţe!“ — de Eugen O’Neill. 
Premiera TV. Spectacol pre
luat de la Teatrul de stat din 
Tg. Mureş

22.20 Telejurnal
I 22,30 închiderea programului-

■ Vasile Tarna — Sibiu: Re
partizarea unei locuinţe este 
numai de competenţa între
prinderii în care lucraţi.

■ Mihai W agner — Sibiu: 
P.locul 4 este planificat pentru 
executarea hidroizolatiilor în 
acest an — ne informează con
ducerea I.J.G.C.L., ceea ce es
te sinonim şi cu un anga ja 
ment. Nu ne rămîne decît să 
urmărim (împreună) materiali
zarea.

■ Ana Manda — Sibiu: Con
ducerea întreprinderii de spe
cialitate ne informează că u- 
nele reparaţii se vor executa 
în noiembrie, iar înlocuirea 
duşumelei. în trim. I 1978.

H Al Rusu — Mediaş: Cînd 
există  materie primă nu con
tează orele înscrise pe acel 
anunţ. De altfel, acel anunţ, 
necorespunz.ător realităţii, a şi 
lost dat dispărut. Oricum, şi

constatările noastre concluzio
nează că „Lactovegetarianul“ 
medieşean asigură o gamă va
riată de mincăruri.

■ I. şi T. Sandu — Sibiu: 
Fiind vorba de un litigiu ajuns 
în fata instantéi, numai aceas
ta este în măsură să lămu
rească toate aspectele legate 
ele proces.

■ loan Siercoci — Sibiu: La 
cererea noastră, aspectele sesi
zate de dv la unitatea de le- 
gume-fructe nr. 13 din Sibiu 
au făcut obiectul investigaţii
lor organelor Inspectoratului 
comercial de stat. Concluziile 
şi măsurile: 1) aţi avut drep
tate; 2) vînzătorului (atunci) 
de serviciu — pe nume Mihai

Dolofan — i s-a desfăcut con
tractul de muncă, date fiind 
„numeroasele sesizări făcute 
de cumpărători“; 3) a fost a- 
tentionat şeful de unitate  asu
pra neregulilor constatate.

■ N. Martin — Sibiu: Vi s-a 
trimis răspuns scris de către 
organele competente.

■ Anisia lacovlev — Sălişte: 
Lingă gindurile dv., de aprecie
re la adresa muncii persona
lului de la Căminut-spitat Să
lişte, am scris: „foarte bine, 
aşa este normal!"

■ Gh. Goga — Sibiu: Con
ducerea întreprinderii do piese 
auto Sibiu ne încunoştiinţează 
că semnalările dv. au ajutat 
Ia luarea măsurilor ce se im
puneau. iar respectiva adresă 
se încheie cu: „Vă mulţumim 
pentru sprijin". Vă socotim pe 
dv. destinatarul.  (VALD.)

Cronica electorală
(Urmare din pag. I)

ra t  a fi printre cei mai buni, 
cei mai destoinici cetăţeni ai 
circumscripţiei numărul 15. Ca 
dovadă că şi candidatura lui 
a fost primită cu aceeaşi căl
dură. Muncitor brigadier la în
treprinderea „8 Mai“, Ion Rotar 
are o mare experienţă în mun
că, de la o zi la alta vine cu 
propuneri noi pentru realiza
rea sarcinilor de plan. Parti
cipanţii la dialog au evidenţiat 
că şi acesta este un foarte bun 
gospodar al cartierului,  s-a a- 
flat totdeauna în fruntea tu
turor acţiunilor întreprinse de 
comitetul de cetăţeni. Pentru 
meritele sale în muncă şi a- 
cesta a fost distins cu Medalia 
Muncii, cu Medalia jubiliară

pentru rezultate deosebite în 
întrecerea socialistă, cu alte 
distincţii.

Desemnîndu-i candidaţi pen
tru alegerile de deputaţi din 20 
noiembrie, alegătorii Mihat 
Ganea, Ana Popa Modorost, 
Gheorghe Costea, Elena Baciu, 
Mihai Blănaru, Nicolae Mi- 
halache şi mulţi alţii după 
cum au evidenţiat în cuvinlut 
lor, s-au bazat pe faptele celor 
doi. pe calităţile acestora: io. 
egală măsură muncitori, foarte 
buni muncitori, în egală măsu
ră capabili, cu spirit de iniţia
tivă cu simţ gospodăresc dez
voltat. Trăsături caracteristice, 
desigur, celor mai buni dintre 
cei buni, adică candidaţilor de 
deputaţi.

Linia de montaj a maşinilor automate de ascuţit pinze de la I.Ü.P.S. 
Sibiu, exportate în mai multe continente

A r t a  î n  s e t a t e 1

Ideea de cenaclu <•)
Care sínt, totuşi, criteriile după care se înfiinţează şi ac 

tivează un cenaclu sau cerc, indiferent de domeniul artistic 
vizat? Cît de dificil este a fonda şi menţine un cenaclu 
într-o permanentă stare de creativitate? Unde pot fi consti
tuite cenacluri şi cercuri? lată cîteva întrebări pe care le 
poate suscita prevederea din regulamentul Festivalului „Cîn
tarea României" după care trebuie create în fiecare locali
tate, întreprindere şi instituţie cenacluri sau cercuri artistice.

Desigur, un cenaclu nu poate fi înfiinţat pe un teren goi — 
lipsit, adică de talente. Dar tot atît de adevărat este câ nu 
exista colectivitate umana în care un procent mai mare sau 
mai mic dintre membrii ei sâ nu fie talentaţi intr-un anume 
domeniu, sâ nu aibâ preocupări artistice. Chestiunea este 
deci nu a răspunde la întrebarea „avem sau nu talente?" 
ci a  investiga şi descoperi capacităţile creatoare dintr-um 
anume loc. E absolut sigur câ într-o întreprindere cu 730— 
1 0 0 0  de oameni ai muncii există ce! puţin 20  care scriu 
versuri, pictează, creează obiecte artizanale, culeg folclor, 
fotografiază sau pur şi simplu îşi pun întrebări despre artă 
Şi atunci nu e  firesc să se întrunească toţi aceştia în cercuri 
sau cenacluri unde sâ-şi poată cultiva înclinaţiile artistice?

Odată identificate talentele, cenaclul e ca şi constituit. 
Cel mai activ va fi conducător, se vor stabiii zile de întâl
nire, vor fi invitaţi specialişti care sâ îndrume problematica 
şedinţelor, se vor organiza expoziţii sau recitaluri -  într-un 
cuvînt, cenaclul va activa. Simplu, dar cu o eficienţa care 
adesea la început nici nu poate fi bănuită.

VASILE AVRAM

INFORMAŢII

în atenţia spectatorilor
La cererea publicului, plani

ficarea filmului istoric polonez 
„Potopul“, realizat după roma
nul lui Henryk Sienkiewicz, a 
a fost modificată. Seriile I şi 
It pot fi vizionate la cinemato
graful „Arta" din Sibiu pînă 
la siîrşitul acestei săptămîni, 
urmînd ca în săptămîna vii
toare să ruleze seriile III şi 
IV. Orele de reprezentaţii a- 
nunţate anterior rămin vala
bile.

„Mărturii ale civiliza
ţiei tehnice a poporului 

român“
In ciclul „Istoria, civilizaţia 

şi arta românească“ , azi, ora
17, la Muzeul Brukenthal din 
Sibiu (etaj I) are toc o expu
nere pe tema „Mărturii ale ci

vilizaţiei lehnice a poporului 
român". Prezintă Anca Ispas,
muzeograf la Muzeul tehnicii 
populare. Expunerea este ilus
trată cu proiecţii de diapozi
tive.

Expoziţie de pictură
Azi, ora 11, la galeria de 

artă a Muzeului Brukenthat 
din Sibiu are loc vernisajul u- 
nei expoziţii de pictură pe 
lemn şi sticlă apartinînd crea
torului popular Vasiie Frunzele 
din Răşinari. Sínt expuse 4® 
de lucrări executate în ultima 
perioadă de timp.

Concurs de dirt-track
Duminică, 23 octombrie a.c. 

ora 11, pe pista de zgură a 
terenului Voinţa din Sibiu are 
loc etapa a doua a Campiona
tului republican de dirt-track 
(echipe). Participă formaţiile: 
Metalul Bucureşti, Metalul 
Brăila, Rapid Arad si Voinţa 
Sibiu.
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